

記載内容のお詫びと訂正《正誤表》

2018年3月に作成しました『東京医療学院大学 平成30年度シラバス 看護学科』において、掲載内容に誤りがございました。

皆様にご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

①111 ページ 『小児看護学方法論Ⅱ』 シラバス 「担当教員」

誤	正
加藤和子、○田村三穂	<u>田村三穂</u>